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Megjegyzések:

1. Ha a vizsgaz6 a II. irasbeli Osszetevd megoldasat elkezdte, akkor ez a tablazat és az alairsi rész

tiresen marad!

2. Ha a vizsga az 1. sszetevd teljesitése kozben megszakad, illetve nem folytatodik a II. dsszetevdvel,
akkor ez a tablazat és az alairasi rész kitdltendd!
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Fontos tudnivalok

1. A feladatok megoldasara 45 percet fordithat, az id6 leteltével a munkat be kell fejeznie.
2. A megoldésok sorrendje tetszéleges.

3. A feladatok megoldasahoz szoveges adatok tarolasara és megjelenitésére nem alkalmas
zsebszamologépet €s barmilyen négyjegyi fliggvénytablazatot hasznalhat, mas elektroni-
kus vagy irasos segédeszkoz hasznalata tilos!

4. A feladatok végeredményét az erre a célra szolgalo keretbe irja, a megoldast csak
akkor kell részleteznie, ha erre a feladat szovege utasitast ad!

5. A dolgozatot tollal irja, az abrakat ceruzaval is rajzolhatja. Az abrakon kiviil a ceruzaval
irt részeket a javito tanar nem értékelheti. Ha valamilyen megoldast vagy megoldas-
részletet athuz, akkor az nem értékelheto.

6. Minden feladatnak csak egy megoldasa értékelhet6. Tobb megoldasi probalkozas esetén
egyértelmiien jelolje, hogy melyiket tartja érvényesnek!

7. Kérjiik, hogy a sziirkitett téglalapokba semmit ne irjon!
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12.

Egy 1000 f6s felmérés soran kideriilt, hogy a megkérdezettek koziil 470 embernek van
¢letbiztositasa, 520 embernek van lakasbiztositasa, 240 embernek pedig sem életbiztosi-
tasa, sem lakasbiztositisa nincs.

A megkérdezettek kozott hany olyan ember van, akinek életbiztositasa is és lakas-
biztositdsa is van? Valaszat indokolja!

2 pont
A mindkét biztositassal
rendelkez6 emberek szama: 1
pont
irasbeli vizsga, . dsszetevd 7/8 2016. majus 3.
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10. Adja meg a valés szamok halmazan értelmezett x> cosx+1 fliggvény zérushelyeit

a [-2m;2n] intervallumban!

A fliggvény zérushelye(i):

2 pont

11. Két négyzet keriilete Gigy aranylik egymashoz, mint 1:4. A kisebb négyzet teriilete
25 cm®. Adja meg a nagyobb négyzet teriiletének értékét! Valaszat indokolja!

2 pont

A nagyobb négyzet teriilete:

2
cm .

1 pont
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1.  Oldja meg a kovetkezd egyenletet a valos szamok halmazan: 2x* —5x=0.

Az egyenlet megoldasa(i):
2 pont

2. Déontse el, hogy igazak-e az alabbi allitdisok minden A és B halmaz esetén!

1. allitas: Ha ce (4 B), akkor ce 4.
2. allitas: Ha d € (BN A), akkor de B.

3. allitds: Ha ee (4\ B) , akkor ee 4.

1. allitas: 1 pont
2. allitas: 1 pont
3. allitas: 1 pont

3.  Szémitsa ki az x értékét, ha log, x =log,9.

x= 2 pont

irasbeli vizsga, 1. dsszetevd 3/8
1311

2016. majus 3.




Matematika — kozépszint

4. Hany olyan 3-mal oszthatd négyjegyli szdm van, amely 5-re végzddik és a szamjegyei

kozott a 3; 4; 6 szamjegyek mindegyike eléfordul? Valaszat indokolja!

2 pont

A feltételeknek megfeleld
négyjegyti szamok szama:

1 pont

5.  Aza(2; 5) vektor merdleges a b(5; b,) vektorra. Adja meg b, értékét!

b, =

2 pont

6.  Egy talalkozora 6t iizletember érkezik, akik a tobbi résztvevd kozill rendre 1, 2, 2, 2, 3
masikat ismernek (az ismeretségek kolcsonosek).
Szemléltesse graffal az ismeretségeket!

Az ismeretségeket szemléltetd
graf:

2 pont
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7.  rjafel a C(1; 1) kdzépponth, £(-2; 3) ponton dtmend kor egyenletét!
Valaszat indokolja!

2 pont

A kor egyenlete:
1 pont

8. Jeldlje 4 azt az eseményt, hogy egy szabéalyos dobdkockaval egyszer dobva 6tost

dobunk, B pedig azt, hogy két szabalyos dobdkockaval egyszerre dobva a pontok
Osszege S lesz.

Hatarozza meg a két esemény valoszintiségét!

P4)= 1 pont

P(B)= 2 pont

9.  Adott négy szam: 3; —2; —2; 0. Adjon meg egy 6todik szamot gy, hogy az 6t szam
medianja 0 legyen!

Az 6todik szam: 2 pont
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